

# 5个月三人横穿高速路被撞身亡

即日起,交警严查行人上高速公路

本报4月16日讯(记者 孙丽娟)从去年10月底至今,全市已有三人因横穿高速公路而丧命。即日起,高速公路交警将严查此类违法行为。为此,16日,高速公路交警支队民警到高速公路沿线村庄张贴《致高速公路沿线群众的一封信》,劝阻村民不要为一时之便横穿高速公路。

今年3月6日21时许,威青高速公路文登小观镇南七口村附近路段,一年约50岁的男子由东向西穿越高速公路,被一辆大巴车撞死。据处理本次事故的民警赵玉龙介绍,男子被撞飞约百米,当场死亡,事故导致该路段实施交通管制5个小时。

去年10月20日16时30分,威

青高速公路乳山市乳山寨镇路段,村民代某横穿高速公路时被一辆重型货车撞倒,当场死亡。5天后,10月25日13时30分,烟海高速公路乳山市诸往镇路段,村民路某横穿高速公路时被一轿车撞倒,当场死亡。

高速公路交警支队调查发现,威海域内,行人上高速公路的

现象较常见,主要分两种情形:一是行人上应急车道等过往客车,二是公路沿线村民为少绕路而横穿高速公路。我国《道路交通安全法》第六十七条规定,行人、非机动车不得进入高速公路。区别于普通公路,高速公路是专供汽车分道高速行驶的,不允许客车停车上上下客,更不允许行人步行。

《山东省高速公路交通安全条例》第五十六条规定,行人、非机动车进入高速公路的,由公安机关交通管理部门处警告或者五十元罚款,并责令其离开高速公路。

为减少不幸的发生,即日起,高速公路交警支队将组织警力,重点查处行人上高速公路的交通违法行为。

## 第8届沙雕节定于五一举行

本报4月16日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇)记者从南海新区管委了解到,第八届威海沙雕文化艺术节将于5月1日在南海公园举行。除50余座栩栩如生的沙雕与游客见面外,本届沙雕节还将亮相高达30米的《南海观音》,打破之前27.75米最高沙雕记录,成为新的世界最高沙雕。

据了解,本届沙雕文化艺术节以“中外电影之旅”为主题,分为东西两个区域,由世界反法西斯战争暨中国抗日战争胜利70周年纪念、动作武侠、科幻魔幻、动漫动画、喜剧等五大板块组成。

在五大板块中,《沙家浜》《这里的黎明静悄悄》《少林寺》《指环王》《熊出没》《功夫》等国内外耳熟能详的影片均亮相其中,让游客在碧海蓝天金沙滩间重温经典影片。

此外,本届沙雕文化艺术节还将打造沙雕版的观音,将观音殿堂雕塑于南海金滩之上,取名《南海观音》,为观音、龙女、善财童子等一组沙雕,高度在30米。

据了解,目前世界上最高的沙雕为27.75米,《南海观音》沙雕完成后将打破该记录,成为世界上最高的沙雕。

据工作人员介绍,目前已有一个沙雕作品制作完成,还有10个正在创作当中,其他的正在打基座,预计4月底沙雕作品将全部完工,5月1日正式和游客见面,并将一直持续到11月份。



## 献爱心

16日,古寨中学全体党员老师为患节细胞神经母细胞瘤(癌)的王子涵小朋友捐款,这项“心系社区 服务大家”活动共捐款6100元。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 21日成山头吃会“开锅”

本报4月16日讯(记者 冯琳)本月底(农历三月初三),具有上百年历史的“成山头吃会”开幕。“吃会”当天,游客不仅可以享受6.5折的成山头和摩天岭两景区联票特惠,还可免费“胡吃海喝”。

成山头吃会是当地流传下来的民俗,起源于清末,每逢三月初三都会举办。上世纪40年代,由于日军占领成山头,导致当地吃会的传统民俗

被迫停止,直到2010年由西霞口集团重新举办而得以恢复。

为突出成山头吃会“吃”的内涵和特色,今年主办方西霞口集团专门为活动定制了6口12印大锅和4口8印大锅,同时配备了全套灶具。活动当日,将为周边村民及参加吃会的游客奉上炖猪头肉、炖猪蹄、萝卜炖牛肉、水煮海虹扇贝等一道道渔家饭菜,配上玉

米、花生、胶东大馒头等农家五谷杂粮,为前来的与会者们提供视觉和味觉的极大享受,体验和回味大锅饭的美味。

除了大锅饭,游客还可以在现场品尝到爆米花、油炸糕、油条等有名的小吃。

此届吃会,还将继续上届吃会的曲艺演出,包括戏曲、书法等。享胶东特色渔家盛宴,全国各地的“吃货”们还不快来!

## 幸福之花盛开泉城 开瑞K50千人幸福汇完美上演

4月15日,“幸福指数一部到位 开瑞K50山东千人幸福汇”,在济南齐鲁汽车生活广场拉开帷幕。本次活动堪称是K50品质的盛宴和车友们的幸福聚会。精彩刺激的特技表演、气势恢宏的鼓舞、真诚感人的幸福表白,让到场的客户真实的感受到这款被业内人士称为“MPV市场破局之作”的全新产品的魅力。

### 大气!千人千车盛况空前

走进本次活动会场,顿时让人感觉到恢弘的气势。偌大的会场上,近千台全新的K50整齐排列,仿佛阅兵式的军人一样蔚为壮观。

本次活动吸引了来自山东各地市的956名客户参加,很多客户偕老带幼前来参加。大家有的认真赏车,有的彼此交流用车心得,有的咨询最新销售政策,有的现场全家一起试乘,现场成为车主们欢聚的一个盛会。

### 威猛!中国MPV第一飞 实力K50震撼泉城

本次活动在一段精彩刺激的“陆地飞行



秀”中开始,让所有到场嘉宾大开眼界。在发动机的轰鸣声和轮胎橡胶热熔味道的充斥下,6辆未经任何改装的K50接连完成同步绕桩、交叉蛇形、180度掉头、原地烧胎等多个高难度动作,电影《速度与激情》里的炫酷镜头如此近距离的出现在人们面前,一幕幕精彩刺激的极限展示让人肾上腺素瞬间上升。单边飞行的表演将全场的激情带到最高点,在热烈的喝彩与掌声中,K50用一场震撼人心的视觉盛宴征服了现场所有人。

据悉,这些以往只在家轿上出现的特技动作被用在MPV上在国内尚属首次。能如此大胆的开创汽车极限表演先河,除去车手们娴熟的技术外,更离不开K50卓越的性

能。“冲着K50这性能,它就是我的不二之选。”现场用户如此感言。

### 真诚!幸福宣言感人肺腑

开瑞K50自上市以来,其7座宽体多功能的产品特点满足了当今众多家庭的需要,被称为“中国国情家庭车”。本次活动现场,不同的人从不同的角度阐释了自己的幸福宣言。开瑞营销公司副总经理李学用表示,用心为客户造好车,满足用户的真实需要,就是自己的幸福。来自聊城的幸福家庭的用户代表秦先生用朴实的语言、真实的经历讲述了自己与K50的幸福故事,“父母要的并不多,一个电话、一顿便饭就能让他们心满意足”道出了广大用户的心声。

### 热销!精品车型征服山东

自1月27日在合肥上市以来,开瑞K50累计订单已近2万台,在很多地方出现了热销断货的情况。在本次活动中,开瑞公司领导向山东经销商交付了象征车辆资源的车辆模型,同时为现场订车用户准备了万元购车基金,iPhone6等大奖,让到场的客户在大饱眼福的同时,还可以获得真正的实惠。本次活动中,开瑞公司将市场紧缺的562台K50

资源交付给山东的经销商,以满足正在等待爱车的准客户的需求。



市场是个炼金炉。作为奇瑞旗下的重要子品牌,开瑞汽车一直精耕细作,致力于为中国消费者带来性能优异、全新驾驶感受的精品车型。在深挖用户需求之后,开瑞汽车厚积薄发推出首款紧凑型MPV,进一步夯实了其在乘用车市场的地位。开瑞K50卓越的市场表现显示了其产品定位的准确性和性能的优势。业内人士分析,开瑞汽车在山东强势举行这场幸福汇,在展现其对MPV重点市场重视的同时,也显示了其对自身实力的极大自信,相信开瑞K50必将对以五菱为首的紧凑型MPV市场给予有力冲击。